

Депутаты Вилючинской городской Думы в декабре этого года не утвердили отчетный доклад главы администрации ЗАТО «Вилючинск» Евгения Липакова и выразили ему недоверие. На исправление недостатков в работе ему предоставили еще один год. С приходом к власти господина Липакова стал стремительно падать авторитет городской власти, как таковой, в глазах населения. Он был при деле, как второстепенный исполнитель «принеси-поднеси». Получив власть, он проявил себя, прежде всего, как безнадежный нарцисс, а не как управленец. Стремясь стать ближе к подводникам, он отправился с ними в поход. К несчастью, Вилючинский нарцисс плохо понимал, что подводники с подозрением относятся к подобным пассажирам, да и смысл оставления города без главы администрации на время плавания был неясен всем депутатам и самим чиновникам. Себялюбивое ребячество не произвело ни на кого впечатления. Скорее наоборот, породило, мягко говоря, недоумение в рядах нардепов и чиновников. На мой взгляд, Евгению Липакову власть противопоказана. Поэтому депутаты справедливо вручили ему «черную метку».

Подробнее читайте в следующем номере газеты «Вести».

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.